
УДК 330(477) 

ПРІОРИТЕТИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

УКРАЇНИ В ГЛОБАЛІЗАЦІЇ ТА ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ  

Мирослава Майовець  

студентка  

Науковий керівник: Ірина Стахів  

канд. екон. наук,  

доцент кафедри економіки та менеджменту  

Львівський державний університети фізичної культури  

імені Івана Боберського 

 

Сьогодні українська економіка зіткнулася з небаченим за всю свою історію 

викликом. Повномасштабне військове вторгнення північних сусідів завдало 

потужного удару по всіх ланках економічної системи нашої держави. Без 

економічного фронту нашій державі війни не виграти, тому думати про 

економічний тил, відновлення і розвиток потрібно саме зараз. 

Шлях до цієї перемоги лежить через перехід України до європейських 

принципів управління економікою. Саме тому зближення економічного устрою 

України та ЄС стає невід’ємним атрибутом перемоги в гібридній війні [1].  

Європейський союз – найбільший економічний партнер України за 

відновлюваними галузями. На це не може вплинути ані російська агресія, ані 

війна. Тільки у 2021 році Україна наростила експорт до ЄС в півтора раза. Це 

металургійна промисловість, сільськогосподарська продукція, 

машинобудування. 

Україна експортує не тільки товари, ІТ-експорт минулому року перевищив 

5 мільярдів доларів. Також Україна посідає перше місце серед країн Східної 

Європи за привабливістю для ІТ-аутсорсингу та найму програмістів та інших 

спеціальностей у цій сфері. Експорт України до ЄС у 2019 році становить 19,1 

млрд євро. Тож Україна має великий потенціал для економічних і торговельних 

зв’язків з ЄС, також великою привілегією є наявність на території нашої країни 

30 відсотків від усього світового чорнозему, одного з найродючіших ґрунтів 

Європи [2].   

https://www.radiosvoboda.org/a/ukrayina-ekonomika-export-zerno-metal-mashyny-es-rf/31568426.html
https://dou.ua/forums/topic/32803/
https://ec.europa.eu/trade/policy/countries-and-regions/countries/ukraine/#:~:text=Ukraine%20exports%20to%20the%20EU,%E2%82%AC24.2%20bn%20in%202019.
https://ec.europa.eu/trade/policy/countries-and-regions/countries/ukraine/#:~:text=Ukraine%20exports%20to%20the%20EU,%E2%82%AC24.2%20bn%20in%202019.


Глобалізація світової економіки — це не лише формування вільної системи 

світової торгівлі, а й процес стрімкого розвитку продуктивних сил, що вимагає 

нового типу виробничих відносин не в окремій країні, а в масштабах планети.  

Сировинна структура української економіки є головним чинником, що створює 

надзвичайну залежність від зовнішніх впливів. Від цін на сировину на світових 

ринках упродовж останніх двадцяти років залежить стан української економіки 

та державних фінансів, рівень зарплат і добробут мільйонів українських 

громадян. Українським підприємствам необхідно проводити модернізацію, 

удосконалювати виробництво, поліпшити якість продукції. Держава повинна 

вкладати кошти в розвиток інновацій і технологій [3]. 

Серед перспектив розвитку економіки України є те що завдяки 

євроінтеграції Україна житиме за принципами Євросоюзу та його законами, які 

спрямовані на захист кожного громадянина та бізнесу. Це започаткує умови для 

наближення рівня життя, добробуту та правового захисту українців, як в інших 

країнах ЄС. Євроінтеграція відкриває можливості отримання фінансової 

допомоги у трансформації суспільства, правової системи та економіки, Так, 

Україні буде доступне фінансова допомога яку можна надавати через гранти, 

інвестиції або як технічну допомогу. Вже ефективно функціонують такі 

програми, які допомагають залучати інвестиції для розвитку потенціалу країни. 

Не менш важливим буде досягнення різноманітних угод через 

євроінтеграцію та глобалізацію, які допоможуть відкрити потенціал України, 

розширити її зв’язки та розвинути економіку та добробут. 
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